
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah    : SMPN 11 Bengkulu Tengah 
Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester   : VIII /Ganjil 
Materi Pokok   : Teks Eksplanasi 
Alokasi Waktu   : 120 Menit 
Moda   : Daring 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
 Peserta didik mengidentifikasi informasi dari teks eksplanasi berupa paparan kejadian suatu fenomena alam  
 Meringkas isi Teks eksplanasi yang berupa proses terjadinya suatu fenomena alam  

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 
Guru : Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran 
peserta didik sebagai sikap disiplin peserta didik melalui WA group. 
Apersepsi : Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan 
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi 
selanjutnya melalui WA group 
Motivasi : Memberikan gambaran manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari di WA group 
Pemberi Acuan : Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu dan menjelaskan langkah-
langkah pembelajaran 

Kegiatan Inti ( 90 Menit ) 
 Peseta didik menyimak video pembelajaran  https://youtu.be/ahBdau6L-ZY 
 Peserta didik mencatat dan meresume hasil video pembelajaran yang telah ditonton 
 Peserta didik mengirimkan hasil catatannya melalui WA group 
 Peserta didik mengerjakan tes yang tersedia pada link 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAO__TD-
GF1UODdZNVNNVVBRWkIwQlJPQUI3M0VMQkJRMy4u yang dikirim melalui WA group. 
 

Kegiatan Penutup (15 Menit) 
 Peserta didik bersama melakukan refleksi mengenai belajar apa hari ini dan bagaimana kesan peserta didik terhadap 

pembelajaran hari ini 
 Peserta didik bersama guru membuat kesepakatan untuk pembelajaran selanjutnya 
 Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan mengucapkan salam penutup 

 
C. Penilaian Hasil Pembelajaran 
Sikap : 

 kedisiplinan peserta didik 
dalam mengikuti pembelajaran 

 tanggung jawab dalam 
mengumpulkan tugas 

Pengetahuan : 
 tes tertulis pilihan ganda 

tentang teks berita melalui link 
yang dibagikan guru 

Ketrampilan : 
 Catatan hasil resume peserta 

didik berdasarkan pengamatan 
peserta didik melalui video 
yang dibagikan 

 
 

 
 Bengkulu Tengah,      Juli 2020 

 
Mengetahui  
Kepala SMPN 11 Bengkulu Tengah Guru Mata Pelajaran 
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